
Unique Auctions Catalogue 20 Jun 2020
1 A pair of new white louvre doors. £10.00 - £20.00
2 4 vintage electric heaters. £10.00 - £20.00
3 4 shelves of kitchen ware including new saucepans. £15.00 - £25.00
4 A quantity of framed prints and engravings. £10.00 - £20.00
5 A large quantity of TY Beanie babies and bears. £15.00 - £25.00
6 A shelf on miscellaneous wooden items including boxes. £10.00 - £20.00
7 A Swiftech M.198 marine transceiver, one other, a cd player, cordless phones etc., £10.00 - £20.00
8 A dog cage. £10.00 - £20.00
9 4 shelves of kitchenware including some new items. £10.00 - £20.00

10 A mixed lot of decorative teapots. £15.00 - £25.00
11 2 shelves of kitchen ware and 4 good boxed unused battery clocks. £10.00 - £20.00
12 A Bosch cast with sander, box of wood drill bits, boxed drill with battery and empty case. £10.00 - £20.00
13 A mixed lot of plastic storage containers etc., £10.00 - £20.00
14 4 shelves of kitchen ware including some new items. £15.00 - £25.00
15 A mixed lot of blue and white including pumpkin jar and table lamp. £10.00 - £20.00
16 A quantity of boxed bears etc., £10.00 - £20.00
17 A billiards display cabinet, cues, balls and scoreboard. £20.00 - £30.00
18 A box of vintage scrubbing brushes etc., £10.00 - £20.00
19 4 shelves of kitchen ware. £15.00 - £25.00
20 A vintage trunk. £10.00 - £20.00
21 A mixed lot of coloured glass etc., £10.00 - £20.00
22 3 boxed Rington's butter dishes etc., £10.00 - £20.00
23 A large quantity of ornaments, figures, animals etc., £10.00 - £20.00
24 A mixed lot of vintage kitchenalia, foil food trays etc., all in original packaging. £10.00 - £20.00
25 4 shelves of kitchen ware. £15.00 - £25.00
26 2 towel rails, clothes airer, ironing board etc., £10.00 - £20.00
27 A pair of bedside lamps and one other. £10.00 - £20.00
28 14 boxed birthday birthstone teardrop glass ornaments. £10.00 - £20.00
29 5 boxed Royalty cups and saucers etc., £10.00 - £20.00

30 A shelf of brass and copper items. £10.00 - £20.00
31 A Victorian jug and basin set. £10.00 - £20.00
32 4 shelves of kitchen ware. £15.00 - £25.00
33 A quantity of wicker baskets. £10.00 - £20.00
34 A Days Gone Billy Smart's circus big top.  Box a/f. £20.00 - £30.00
35 A mixed lot of brewery related items. £15.00 - £25.00
36 A mixed lot of old bottles, stoneware pots etc., £15.00 - £25.00
37 A Panasonic cd player and one other item. £10.00 - £20.00
38 2 picnic hampers. £10.00 - £20.00
39 2 shelves of collector's dolls etc., £15.00 - £25.00
40 A mixed lot of stoneware items. £10.00 - £20.00
41 A Regency hunting pattern tea set. £15.00 - £25.00
42 A bucket full of hand tools and mirrored rails £10.00 - £15.00
43 Pine wall mounting kitchen shelves and a pine coat rack £10.00 - £20.00
44 A 2 seater settee £20.00 - £40.00
45 An extending dining table £10.00 - £20.00
46 A dozen vintage 1/2 pint beer glasses and 10 wine glasses £10.00 - £15.00
47 A gold painted Lloyd Loom style shelf unit £10.00 - £20.00
48 A Hi-Fi cupboard with faux drawer front £10.00 - £20.00
49 A JustEau hot and cold water dispenser (missing bottle) £10.00 - £15.00
50 A Flavel electric cooker £20.00 - £30.00
51 A Frigidaire fridge £10.00 - £20.00
52 An LG washing machine £20.00 - £30.00
53 27 country music LPs all autographed including British bands £15.00 - £25.00
54 A 3 drawer bedside cabinet £10.00 - £15.00
55 38 various LP's mainly country £15.00 - £25.00
56 A 2 drawer filing cabinet £10.00 - £15.00
57 A large lot of candles, candle holders, candle snuffers, tealights etc. £20.00 - £40.00
58 Midtown and downtown on canvas by Uryana Hammond £20.00 - £30.00
59 A wooden giraffe cd holder £10.00 - £20.00
60 A selection of coloured glass vases, bowls, ornaments etc. £15.00 - £25.00
61 A vinatge  boxed Palitoy Atomic Arcade pin ball toy with instructions (Box a/f) £10.00 - £20.00
62 A collection of vintage perfume, talc etc. £10.00 - 
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£15.00
63 A childs 'Charlesworth' dolls pram £10.00 - £20.00
64 An Edwardian oak Grandmother clock £15.00 - £25.00
65 5 shelves of kitchenalia £20.00 - £30.00
66 5 boxes of misc. including tools, lamp fittings, chess board etc. £10.00 - £15.00
67 2 boxes of cushions £10.00 - £15.00
68 2 boxes of artificial flowers and a box of flower holders and wicker baskets etc. £10.00 - £15.00
69 A large quantity of kitchenalia £20.00 - £40.00
70 A shelf full of dog ornaments £10.00 - £20.00
71 A quantity of stoneware flasks, jars and hot water bottles etc. £10.00 - £20.00
72 A selection of coloured glass, vases, bowls etc. £10.00 - £20.00
73 A collection of cottage ware etc. £10.00 - £20.00
74 2 Sony micro Hi-Fi's, 2 Alba stereos, LG dvd player, Goodmans micro Hi-Fi, quantity of speakers etc. £20.00 - £40.00
75 3 modern landscape prints on canvas (2 Parisian scenes) £15.00 - £25.00
76 A leather travel case and a wooden case £10.00 - £20.00
77 3 modern canvas prints (2 American adverts and New York scene) £15.00 - £25.00
78 A quantity of table lamps (includes 2 pairs) £15.00 - £20.00
79 A gilded framed mirror £10.00 - £20.00
80 A gilded framed mirror £10.00 - £20.00
81 A large mirror £10.00 - £20.00
82 A large mirror £10.00 - £20.00
83 A Wolfganag Puck pressure oven £10.00 - £20.00
84 A Beko fridge freezer £20.00 - £30.00
85 A 700w microwave £10.00 - £15.00
86 A Hotpoint condenser tumble dryer £20.00 - £30.00
87 An Indesit washing machine £20.00 - £30.00
88 A Hotpoint fridge freezer £20.00 - £30.00
89 A Beko washing machine £20.00 - £30.00
90 A Beko washing machine £20.00 - £30.00
91 A Beko tumble dryer £20.00 - £30.00
92 A washing machine £15.00 - £25.00
93 A Panasonic microwave £10.00 - £20.00
94 A Candy fridge freezer £30.00 - £40.00
95 A Morphy Richards microwave £10.00 - £15.00
96 A Panasonic microwave £10.00 - £15.00
97 A Logik fridge freezer £20.00 - £30.00
98 An Indesit washing machine (damage to inspection panel) £15.00 - £25.00

99 A Bosch washing machine £15.00 - £25.00
100 An Indesit fridge freezer £15.00 - £25.00
101 A Samsung fridge freezer (some dents to door) £10.00 - £20.00
102 An undercounter fridge (no plug) £10.00 - £20.00
103 An Indesit washing machine £15.00 - £25.00
104 A large LG fridge with icemaker £40.00 - £60.00
105 A Beko washing machine £20.00 - £25.00
106 A Beko tumble dryer (condenser) £30.00 - £40.00
107 A Ducal pine double bed frame (parts missing) £10.00 - £20.00
108 A chrome and brass coloured metal bed frame £10.00 - £20.00
109 A glass sided commercial counter top food heater cabinet £10.00 - £20.00
110 An Electra Super 50 black dishwasher £10.00 - £20.00
111 A brown wood effect painted steel chest / box £10.00 - £20.00
112 Various new DIY pine shelves (some still boxed) £10.00 - £20.00
113 A grey and white mottled carpet (4m wiide by an estimated 4m long) £10.00 - £20.00
114 A pine 4 door kitchen sideboard / cabinet £10.00 - £20.00
115 A matching Avalon bedroom wardrobe and pair of bedside cabinets £10.00 - £20.00
116 A wood effect bedroom chest of 5 drawers £10.00 - £20.00
117 An Arts and Crafts style carved bed frame (header, footer and metal side rails) £10.00 - £20.00
118 A mottled blue single bed base with matching head board and protected mattress £10.00 - £20.00
119 A set of pine wall mounted kitchen shelves £10.00 - £20.00
120 A white painted and dark stained book case (possibly pine) £10.00 - £20.00
121 A modern pine wardrobe (base facia panel needs re-fixing) £10.00 - £20.00
122 A single divan bad base with mattress and headboard £10.00 - £20.00
123 An inlaid castored wood bedframe with metal siderails £10.00 - £20.00
151 A Panasonic electric typewriter model no KX-R194 £10.00 - £20.00
152 A box of dog tags (approximately 2,000) £30.00 - £50.00
153 A box of Scooby Doo cards and magazines £10.00 - £20.00
154 A box of Dr. Who cards - monster invasion, Battle in time and magazines £10.00 - £20.00
155 A box of murder casebook magazines, true 
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scandal magazines etc. £10.00 - £15.00
156 A large lot of bedding, material, curtains etc. in 5 boxes £10.00 - £20.00
157 A quantity of assorted magazines including practical mechanics, Fortean Times, Folk Roots, BBC history etc. £10.00 - £15.00
158 3 boxes of assorted books £10.00 - £15.00
159 A Sharp MZ-80K computer with assorted games cassettes, accessories and a Gameboy £15.00 - £25.00
160 A quantity of various light fittings/lamps £10.00 - £20.00
161 3 boxes of antiquarian and collectors books £20.00 - £30.00
162 A large quantity of Army clothes etc. £20.00 - £40.00
163 A good lot of Royal Worcester 'Evesham' dinner/kitchen ware £30.00 - £40.00
164 A glass topped coffee table £10.00 - £20.00
165 11 items of Art Glass vases including studio glass £10.00 - £20.00
166 A quantity of misc. items including Sylvac Spaniel, Border Fine Arts Winnie The Pooh and 1 other, Unicorns mare bust and foal on base Fables, Harmony etc. £20.00 - £40.00
167 An old bowls bag with 4 Almark Clubmaster bowls (medium) and 2 Drakes Pride professional bowls £15.00 - £25.00
168 A vintage Jon Anton 24 piece dinner set and 3 other tea sets £20.00 - £30.00
169 A quantity of gilded wall brackets £10.00 - £20.00
170 A pine tripod table £10.00 - £20.00
171 A dressing table stool £10.00 - £20.00
172 A quantity of glasses including crystal and a decanter etc. £15.00 - £25.00
173 2 gilded base vases and a lidded box £10.00 - £20.00
174 A large lot of collectors plates, by Royal Doulton, Border Fine Arts, Danbury Mint etc. a few with boxes £20.00 - £40.00
175 A 20 piece Royal Doulton dinner set and a Grindley 21 piece vintage tea set £15.00 - £25.00
176 A darkwood table/sewing/storage box £15.00 - £25.00
177 2 fabulous frog money boxes £10.00 - £20.00
178 A good lot of glass including Dartington crystal bowl in box, German glass etc. £15.00 - £25.00
179 C.M. Pearson (20th century) watercolour 'The lake at Riseholme Park, Lincoln' signed and dated 1947, framed and 2 other watercolours £20.00 - £30.00
180 4 boxed Royal Worcester 'Evesham' oval dishes and a shallow oval dish £20.00 - £30.00

181 A good quantity of duo's and trio's Noritake, Royal Albert, Aynsley etc. £15.00 - £25.00
182 A double sided French metal shop sign 'Antiquities' £100.00 - £120.00
183 A collection of micrometres including internal, external and Vernier £10.00 - £20.00
184 A collection of souvenir spoons £10.00 - £20.00
185 An oil on board of bridge and countryside £15.00 - £25.00
186 A good lot of cabbage plates etc. mainly by Casa Pupo, Portugal £20.00 - £30.00
187 A good lot of  glass including crystal £15.00 - £25.00
188 A framed and glazed marine knots display, Brigantine model kit and 2 model yachts £20.00 - £30.00
189 A dark wood bedside chest £10.00 - £20.00
190 An old case of boxed valves £10.00 - £12.00
191 A framed and glazed Limited Edition print, Rossa's fleet (featuring early ice cream cars/vans) £10.00 - £15.00
192 A quantity of misc. including Sylvac dish, Spode Fortuna lidded dish etc. £15.00 - £25.00
193 A Crown Ming dinner set and 2 other Crown Ming tea sets £20.00 - £30.00
194 A large lot of embroidered pictures, some framed and glazed and an embroidery kit £10.00 - £20.00
195 A quantity of planters/vases/urns including Sylvac, Wedgwood etc. £15.00 - £25.00
196 An oil on canvas painting of The Royal Albert railway and Tamar Road bridges signed C. Hanson £10.00 - £15.00
197 2 bedside table lamps £10.00 - £15.00
198 An original Indenture dated 1874 together with a picture depicting the flags of the French navy by Daniel Derveaux £50.00 - £80.00
199 A tri-handled vase depicting sailing ships, a lidded strawberry dish and a tall lidded pot £15.00 - £25.00
200 A Diamond White breweriana light up sign and 1 other item £10.00 - £20.00
201 A European school oil on canvas painting of boats in an estuary with Belvoir gallery label verso £20.00 - £30.00
202 5 plant pots including German £10.00 - £20.00
203 A large gilt framed mirror £10.00 - £20.00
204 2 lamp bases £10.00 - £20.00
205 A cast iron plaque of a Christian scene depicting the last supper £10.00 - £20.00
206 A Metamec wall clock £10.00 - £15.00
207 A framed and glazed Limited Edition print 'Memories of Summer' signed by David Dipnall £15.00 - £25.00
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208 A pair of pottery bulldogs, two Irish porcelain items including a vase and a Cornish pottery jug £10.00 - £20.00
209 A framed and glazed print of the Red Arrows £10.00 - £20.00
210 Large canvas wall art, Audrey Hepburn - Breakfast at Tiffany's £10.00 - £20.00
211 A large glazed pottery figure group of clown musicians £10.00 - £20.00
212 2 vintage tea sets 40+ pieces in both £15.00 - £25.00
213 24 boxed cherished teddies Beta is for bears, with box £10.00 - £20.00
214 A Makita drill in case £10.00 - £12.00
215 A quantity of vintage coloured drinking glasses £10.00 - £15.00
216 9 boxed 'Gone with the wind' limited edition collectors plates by Knowles £15.00 - £25.00
217 A collection of approximately 13 old COD bottles £10.00 - £5.00
218 A quantity of sewing related books £10.00 - £15.00
219 A writing slope a/f £10.00 - £12.00
220 A box of door handles £10.00 - £15.00
221 A quantity of pewter, copper etc. £10.00 - £15.00
222 A 20 piece Minton tea set 'Suzanne' £15.00 - £20.00
223 A quantity of misc. including Russian dolls £10.00 - £15.00
224 A Masons vase £10.00 - £15.00
225 A sewing box, framed and glazed embroidered pictures and 2 pictures in velvet frames £10.00 - £20.00
226 A good lot of paperweights etc. £15.00 - £25.00
227 A quantity of stoneware and hot water bottles etc £10.00 - £20.00
228 A quantity of stoneware pottery including Prinknash etc. and a Staffordshire style spill vase £10.00 - £20.00
229 A canvas depicting Casablanca, Bogart and Bergman £10.00 - £15.00
230 A shelf of empty jewellery boxes, small cushions, bow tie and cufflinks, watch, purses etc £10.00 - £20.00
231 A quantity of Spode and Aynsley ware £20.00 - £30.00
232 A Capodimonte hunting figure £10.00 - £20.00
233 A quantity of misc. including a soapstone Dodo with another carved inside, Daisy Bell Staffordshire figure etc. £10.00 - £20.00
234 A box of assorted collectors plates (some boxed) £10.00 - £20.00
235 A good lot of Spode and Aynsley cabinet plates £20.00 - £40.00

236 A quantity of Coalport items including a teapot £15.00 - £25.00
237 A small 3 legged stool with carved face/head of a retriever on seat £10.00 - £20.00
238 A good teapot and matching jug and a piece of motto ware 'Sunshine makes shadows' £10.00 - £20.00
239 A quantity of vintage hair brushes, mirrors, tray and a table brush £10.00 - £20.00
240 A shelf of art coloured glass etc. £10.00 - £20.00
241 A box of smooth pebbles etc £10.00 - £20.00
242 A Poole pottery plate yacht on sea £10.00 - £20.00
243 3 blue coloured glass vases £10.00 - £20.00
244 A large pottery novelty chicken figure & chicken egg dish/holder £10.00 - £20.00
245 A quantity of boxed Die cast Corgi, Dinky & Solido cars etc. £20.00 - £30.00
246 2 shelves of boxed of aviation collectors plates £10.00 - £20.00
247 A box of various clocks/barometers £10.00 - £20.00
248 A knight on horse (lance a/f)  and a knight £10.00 - £20.00
249 A Royal Crown Derby 'Grosvenor' part dinner set (18 pieces) 2 green Derby Panel side plates & a Kedleston teapot etc. £10.00 - £20.00
250 A collection of glassware including wine glasses, decanters, vases & bowls etc. (25 pieces in total) £10.00 - £20.00
251 A shelf of jars & condiment holders & egg coddlers £10.00 - £20.00
252 A quantity of cobblers shoe lasts and an old box £10.00 - £20.00
253 A framed Elvis montage & a Regency Fine Arts & a trinket box £10.00 - £20.00
254 3 sets of glasses featuring pheasants £10.00 - £15.00
255 A Victorian large blue and white meat platter, meat plate and tureen (some staining) £10.00 - £20.00
256 3 Lilliput lane cottages with boxes & a quantity of David Winter cottages etc. £10.00 - £20.00
257 A quantity of novelty money boxes £10.00 - £20.00
258 3 shelves of Royal Worcester Evesham dinnerware (good lot) £10.00 - £20.00
259 A good set of 6 vintage dessert dishes and a claret jug £10.00 - £20.00
260 An enlarger, cameras & accessories £10.00 - £20.00
261 An Edinburgh Crystal decanter, a triangular decanter and a Bormioloi Rocco decanters (with box) £10.00 - £20.00
262 2 art glass vases £10.00 - £20.00
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263 A Sitzendorf bird & a boxed Border Fine Arts dog figure £10.00 - £20.00
264 4 paperweights sea related £10.00 - £20.00
265 A Bible (outside is dirty but pages and plates are lovely and clean) £10.00 - £15.00
266 A quantity of tea cards etc. £10.00 - £20.00
267 11 assorted vintage cameras including Kodak Brownie Reflex 20, Kodak Coloursnap 35 & Kodak Six 20A etc. £10.00 - £20.00
268 A box of cut throat razors etc. £10.00 - £20.00
269 A quantity of Lincoln saving banks, home safe & roller box (no keys) £10.00 - £20.00
270 A box of miscellaneous items including Goebel & Royal Doulton Winnie The Pooh etc. £10.00 - £20.00
271 A framed & glazed The Beatles 3D picture £10.00 - £20.00
272 A quantity of Wade tortoises £10.00 - £20.00
273 A black Ryden Art Nouveau vase (a small chip to base) £10.00 - £20.00
274 A quantity of military cloth badges £10.00 - £20.00
275 A box of trinket boxes etc. £10.00 - £20.00
276 A box of thimbles £10.00 - £20.00
277 A resin elephant tusk ornament & 2 cow horn musical instruments £10.00 - £20.00
278 A pocket watch A/F also a travel clock & wristwatches etc. £10.00 - £20.00
279 A pair of silver cufflinks and matching tie-pin £20.00 - £30.00
280 A quantity of wristwatches £10.00 - £20.00
281 An oriental carved soapstone ornament £10.00 - £20.00
282 A quantity of new & used wristwatches £10.00 - £20.00
283 A Corgi Classics Routemasters in exile box set & 7 others £40.00 - £60.00
284 A very large private collection of cruets including some rare examples. £40.00 - £50.00
285 A Waterford crystal glass Votive star trinket pot/bowl with box £20.00 - £30.00
286 2 Royal Crown Derby cabinet plates £10.00 - £20.00
287 A heavy green art glass vase decorated with flowers £10.00 - £20.00
288 3 Noddy in Toyland Corgi Die cast cars £10.00 - £20.00
289 4 glass paperweights including Wedgwood & Caithness & a small coloured glass vase £10.00 - £20.00
290 2 pairs of Regent 10 x 50 binoculars £15.00 - £25.00
291 2 boxes of costume jewellery £10.00 - £20.00

292 A quantity of watches including boxed Accurist & Sekonda etc. £15.00 - £25.00
293 A Tempus Fugit longcase clock, approx. 5' 6" in height £30.00 - £40.00
294 A pine book case £20.00 - £40.00
295 A large lot of dvd's, over 300 (includes some games) £40.00 - £60.00
296 A pine double wardrobe with 3 drawers in base £30.00 - £50.00
297 2 Framed and glazed limited edition prints by J.Beddows £15.00 - £25.00
298 A pine bookcase (missing some shelf clips) £20.00 - £30.00
299 A 1950's double wardrobe £20.00 - £30.00
300 A 1970's teak effect 3 piece wall unit £10.00 - £20.00
301 A good lot of silver plate baskets and tureens £20.00 - £30.00
302 A light wood display cabinet with cupboard base £20.00 - £40.00
303 A Tempus Fugit longcase clock £30.00 - £40.00
304 3 boxes of aircraft magazines £10.00 - £20.00
305 A Singer knitting machine, and quantity of other knitting related items £20.00 - £40.00
306 3 boxes of LP records £20.00 - £30.00
307 2 boxes of collectors tins etc. £15.00 - £25.00
308 A quantity of fishing tackle including nets, bags, stool etc. £20.00 - £40.00
309 2 boxed resin Wizard figures £15.00 - £25.00
310 A large quantity of Indian tree dinnerware including Royal Grafton, Duchess, Burslem etc. £20.00 - £40.00
311 A quantity of art glass including vases, biscuit barrel, centre piece etc. £15.00 - £25.00
312 A quantity of new saucepans and a one ring cooking hob £20.00 - £40.00
313 A large quantity of blue and white china £20.00 - £30.00
314 4 prints of Victorian coloured engravings £10.00 - £20.00
315 2 jewellery display cabinets £20.00 - £30.00
316 A fossil polished stone crystal cave £20.00 - £30.00
317 A mahogany magazine rack with table top £10.00 - £20.00
318 2 stainless steel cases of chef's Prima knives £15.00 - £25.00
319 A Royal Worcester fruit pattern dinner set £20.00 - £40.00
320 An Acrylic on paper abstract titled 'reclining nude with bird' (Framed and glazed) £15.00 - £25.00
321 A quantity of pottery jugs including Wade Heath 
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(Snow White) £15.00 - £20.00
322 A large quantity of coloured glass dishes etc. £15.00 - £25.00
323 An Aiwa XR-M120 micro compact music system £10.00 - £20.00
324 An unusual 1930's  2 tier folding tea tray £20.00 - £30.00
325 A Noritake Katrina teaset £15.00 - £25.00
326 A mint in box crescent Royal State coach (box has some marks) and a quantity of Regency Fine Arts 'The Tales of Honeysuckle Hill' figures (boxed) £20.00 - £40.00
327 An antique brass effect coffee table with magazine rack base and smoked glass top £15.00 - £25.00
328 A quantity of vintage headscarves etc. (heads not included) £20.00 - £40.00
329 A box of magnyfying glasses. Eye loops, stamp hinges etc. £20.00 - £30.00
330 A quantity of porcelain cups and saucers including Wedgwood, Royal Doulton etc. £20.00 - £30.00
331 An acrylic on paper St. Ives blue still life with flowers signed with monogram, dated '76 (framed and glazed) £20.00 - £30.00
332 A limited edition Country Artists Winter sanctuary by Keith Sherwin no. 595/850. No box £20.00 - £30.00
333 A large Staffordshire pottery moon vase by Blakeney etc. £15.00 - £25.00
334 A framed and glazed print of a farmyard scene with sheep £10.00 - £20.00
335 A framed oil on board still life titled 'Awaiting' Mid 20th century, by J.Finch £15.00 - £25.00
336 A quantity of glass bells and a ship in bottle £10.00 - £20.00
337 A multiple panelled bevel edged mirror £10.00 - £20.00
338 A mid 20th century oil on board still life titled 'Monday Evening', by J.Finch, signed £15.00 - £25.00
339 A Poole pottery charger, vase and ashtray £15.00 - £25.00
340 A framed and glazed Purbeck landscape K.V. £15.00 - £25.00
341 An early 20c decorative vase titled 'Love birds' Reg. no. 716616, made in England £15.00 - £25.00
342 2 modern art panels on canvas £15.00 - £25.00
343 2 Aynsley floral vases £15.00 - £25.00
344 An oil on canvas vintage beach scene signed Marie Charlotte £25.00 - £30.00
345 A framed limited edition print and 1 other £10.00 - £20.00
346 3 sets of framed reproduction Wills/Players cigarette collectors cards £15.00 - £25.00

347 A brass magazine rack and copper fender £20.00 - £30.00
348 7 cane fishing rods £20.00 - £25.00
349 4 fishing rods £15.00 - £20.00
350 2 boxes of plant pots and vases £10.00 - £20.00
351 A box of 45's single records £15.00 - £25.00
352 A box of misc. items including scales £15.00 - £25.00
353 An Apple Power Mac G4, monitor and accessories £50.00 - £80.00
354 A box containing a wicker basket and quantity of picture frames etc. £10.00 - £20.00
355 3 boxes of LP records £15.00 - £25.00
356 11 items of vintage glassware including carnival glass £15.00 - £20.00
357 A cased cutlery set, boxed set of napkin rings etc. £15.00 - £20.00
358 A figure of the 3 Graces £10.00 - £20.00
359 A quantity of vintage dishes and comports £20.00 - £30.00
360 A Panasonic tv £20.00 - £30.00
361 4 framed and glazed pictures of bygone days and 3 framed and glazed pictures of children £10.00 - £20.00
362 A quantity of blue and white dishes including Spode etc. £20.00 - £30.00
363 A matching 3 piece Lloyd loom chair, stool and basket. Lusty products £20.00 - £40.00
364 A quantity of boxes, purses etc. £10.00 - £20.00
365 A Samsung tv £20.00 - £30.00
366 3 Lincoln Ivorex plaques £20.00 - £30.00
367 A Coronation souvenir book 1937 and a Queen and her Empire book £10.00 - £20.00
368 A quantity of Coronation glass plates etc. £20.00 - £30.00
369 A good vintage suitcase £15.00 - £25.00
370 A wicker conservatory chair £15.00 - £25.00
371 A quantity of antique and collectors books £10.00 - £15.00
372 A large oval coffee table £10.00 - £20.00
373 A large lot of vintage towels (all as new) £20.00 - £30.00
374 A dark wood stained pine wall mounted set of shelves £10.00 - £20.00
375 A round pedestal satined oak table £10.00 - £20.00
376 A commercial electric shoe polisher £10.00 - £20.00
377 An Art Deco style dressing table with cheval central mirror and 2 side mirrors £10.00 - £20.00
378 A round varnished wood pot stand and a side table £10.00 - £20.00
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379 An set of  Aynsley Golden Crown tea cups and saucers with other Aynsley porcelain items £10.00 - £20.00
380 A glass topped ornate elm carved coffee table with 2 small side tables (glass tops missing) £10.00 - £20.00
381 A table lamp £10.00 - £20.00
382 A pine book case (4 shelves) £10.00 - £20.00
383 A Joseph Gosling Ye Olde English China tea set £10.00 - £20.00
384 A large glass fish bowl candle holder £10.00 - £20.00
385 A 1930s 4 drawer oak bedroom chets of drawers £10.00 - £20.00
386 A glazed wall mounted corner cabinet £10.00 - £20.00
387 A Deco bedroom chest of 3 drawers £10.00 - £20.00
388 A Technila flat screen TV £10.00 - £20.00
389 A retro glazed door bookcase wall unit with 2 drawers £10.00 - £20.00
390 7 walking stock and an umbrella £10.00 - £20.00
391 A collection of Giles Annuals £10.00 - £20.00
392 2 boxes of LPs mainly classical £10.00 - £20.00
393 A light oak effect 3 drawer / 3 door unit £10.00 - £20.00
394 A lamp stand with Far East carvings £10.00 - £20.00
395 A 3 drawer bedroom cabinet £10.00 - £20.00
396 A pine effect modern 2 drawer filing cabinet £10.00 - £20.00
397 A rectangular drop leaf table £10.00 - £20.00
398 3 wooden recorder / flute wind instruments £10.00 - £20.00
399 An oak dining table £10.00 - £20.00
400 A glass top bamboo table £10.00 - £20.00
401 A glass top bamboo table £10.00 - £20.00
402 An upholstered chest with metal dragon loop handle £10.00 - £20.00
403 A Victorian copper bed warming pan £10.00 - £20.00
404 6 office steel framed armchairs with wood arms and faux leather seats £10.00 - £20.00
405 A vintage leather case £10.00 - £20.00
406 A leather effect executive rotating armchair with foot stool (slight wear to arms) £10.00 - £20.00
407 An oval drop leaf table (teak effect) and 4 dining chairs £10.00 - £20.00
408 A hall side table with single  drawer and a woven wicker undershelf £10.00 - £20.00
409 A brushed brass effect lamp stand £10.00 - £20.00

410 An ornate floral spray backed upholstered chair £10.00 - £20.00
411 A Casiotone MT-55 electronic keyboard £10.00 - £20.00
412 A retro chest of 3 drawers £10.00 - £20.00
413 A green Lloyd Loom type long low under-bed blanket box £10.00 - £20.00
414 A large square pine coffee table £10.00 - £20.00
415 An oval drop side oak coffee table £10.00 - £20.00
416 A pine dressing table mirror £10.00 - £20.00
417 A pine cheval mirror £10.00 - £20.00
418 A modern varnished storage box with lockable clasp £10.00 - £20.00
419 A metal framed, wicker lounging chair £10.00 - £20.00
420 A 1930s oak commode pot cupboard with undersized enamel pot £10.00 - £20.00
421 A modern white bedside chest of 2 drawers £10.00 - £20.00
422 A green Lloyd Loom type glass topped laundry basket and similar blanket box seat £10.00 - £20.00
423 A chromed articulating arm lamp stand £10.00 - £20.00
424 A blue upholstered nursing chair £10.00 - £20.00
425 A button upholstered nursing chair £10.00 - £20.00
426 2 balloon back chairs with woven wicker seats £10.00 - £20.00
427 An embossed leather covered small 4 drawer chest of drawers £10.00 - £20.00
428 A glass top bamboo table £10.00 - £20.00
429 3 matching pattern rugs (2 black and red, 1 black and cream) 5ft x 3ft £10.00 - £20.00
430 An Abbas Royal wool rug size 83 x 162 cm £10.00 - £20.00
431 An Eastern wool rug size 63 x 130 cm £10.00 - £20.00
432 An Eastern wool rug size 61 x 160 cm £10.00 - £20.00
433 An Edwardian mahogany side table £10.00 - £20.00
434 A Victorian mahogany tip-up side table £10.00 - £20.00
435 A modern solid oak dining table £10.00 - £20.00
436 2 chess sets £10.00 - £20.00
437 A large quantity of coloured Art Glass bowls and vases etc £10.00 - £20.00
438 A 1970s teak glass top coffee table £10.00 - £20.00
439 A quantity of Wedgwood Daily Mail commemorative plates including VE Day £10.00 - £20.00
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440 Early 20th century hatbox/travel case with GWR, P & O, S.N. Co., Bombay travel labels £10.00 - £20.00
441 An old wooden bound travel trunk £10.00 - £20.00
442 A large quantity of new boxed wooden childrens mobiles £10.00 - £20.00
443 3 boxes of mixed diecast toys etc. £10.00 - £20.00
444 A large quantity of Hornsea bronze dinner ware £10.00 - £20.00
445 A signed Oriental part teaset etc. £10.00 - £20.00
446 A vintage dial telephone and a BT detector 4A £10.00 - £20.00
447 An Oriental ginger jar and quantity of leaf dishes £10.00 - £20.00
448 A Yamaha Portatone PSR300 electronic keyborad £10.00 - £20.00
449 A darkwood stained side table and magazine rack £10.00 - £20.00
450 A large quantity of Hornsea Palantine dinner ware and a dish £10.00 - £20.00
451 An Epson printer, HP scanner, box of printing cartridges and photo printer card, etc. £10.00 - £20.00
452 2 white melamine bedside chest of drawers £10.00 - £20.00
453 Large quantity of blue and white china £10.00 - £20.00
454 A round oak tripod side table with drawer £10.00 - £20.00
455 A set of 4 painted pine kitchen chairs £10.00 - £20.00
456 A boxed Casio MT-55 keyboard £10.00 - £20.00
457 A dark solid pine 6 drawer chest of drawers £10.00 - £20.00
458 A rustic oak cottage style sideboard £10.00 - £20.00
459 A dark oak buffet cupboard with leaded glass doors £10.00 - £20.00
460 A copper horn, ornamental sword and walking stick with silver collar £10.00 - £20.00
461 A white finished pine bedroom chest of drawers £10.00 - £20.00
462 4 Royal Crown Derby (Derby Boarder) tea cups £10.00 - £20.00
463 A black ash finished book shelf unit and bedside cupboard £10.00 - £20.00
464 Quantity of Royal Doulton cups and saucers, Royal Worcester etc. £10.00 - £20.00
465 A painted side table decorated with birds £10.00 - £20.00
466 A low black finished sideboard with cupboards and drawers £10.00 - £20.00
467 4 old walking sticks £10.00 - £20.00

468 1950's glazed bookshelves £10.00 - £20.00
469 A Doulton 2004 blue and white table ware £10.00 - £20.00
470 An inlaid mahogany veneered sideboard £10.00 - £20.00
471 A quantity of Noritake ivory china, cup, saucer, tea plate trios £10.00 - £20.00
472 A Sharp flat screen tv £10.00 - £20.00
473 A quantity of Wade pin trays/ashtrays and other items £10.00 - £20.00
474 A 1970's teak melamine sideboard £10.00 - £20.00
475 A large plastic Coca Cola waste bin £10.00 - £20.00
476 A shabby chic chest of drawers with pine front £10.00 - £20.00
477 A pine 3 drawer bedside chest £10.00 - £20.00
478 A vintage wood block jigsaw, building blocks, ironing board £10.00 - £20.00
479 A solid pine bedroom chest of drawers with glass top £10.00 - £20.00
480 A dark oak side table £10.00 - £20.00
481 A medium oak side/hall table with 2 carved drawers £10.00 - £20.00
482 A darkwood stained glass cabinet £10.00 - £20.00
483 A pair of early 20th C continental porcelain figures £10.00 - £20.00
484 A solid pine blanket box with 2 drawers £10.00 - £20.00
485 A Victorian painted pine chest of drawers £10.00 - £20.00
486 An Edwardian inlaid carver arm chair with floral tapestry seat £10.00 - £20.00
487 A round mahogany tripod tea / dining table £10.00 - £20.00
488 A pair of Ron Thompson waders size 46/47 £10.00 - £20.00
489 A 1970s teak veneered double wardrobe £10.00 - £20.00
490 A wicker babies crib £10.00 - £20.00
491 A dark stained pine kitchen wall shelf unit £10.00 - £20.00
492 2 light wood effect bedside unit chests £10.00 - £20.00
493 A darkwood stained glass display cabinet £10.00 - £20.00
494 A soild pine 3 drawer bedroom chest £10.00 - £20.00
495 A darkwood inlaid veneered TV cabinet £10.00 - £20.00
496 A Nathan teak music cabinet £10.00 - £20.00
497 A pair of pottery table lamps £10.00 - £20.00
498 A tall narrow soild pine 6 drawer chest of drawers 
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£10.00 - £20.00
499 An oil on board entitled Evening Lyme Regis signed D J Reynolds 1957 £10.00 - £20.00
500 A teak effect bedside chest £10.00 - £20.00
501 A Juliana Collection ornament 3 eagle on branch £10.00 - £20.00
502 A used boxed hard floor robotic vacuum cleaner £10.00 - £20.00
503 A Victorian pine chest of drawers £10.00 - £20.00
504 A Victorian mahogany tripod side table £10.00 - £20.00
505 A shabby chich painted pine kitchen wall hanging shelf unit £10.00 - £20.00
506 A 19th / 20th century painted pine dresser base £10.00 - £20.00
507 A large blue art glass vase etc including Galle style lamp base etc £10.00 - £20.00
508 A darkwood stained 3 tier What Not / side unit with green leather panels £10.00 - £20.00
509 A 1970s mirror base teak effect dresisng table £10.00 - £20.00
510 A drak oak corner cupboard with leaded glass doors £10.00 - £20.00
511 A Polaris wall clock £10.00 - £20.00
512 A 1970s teak sideboard with smoke glass sliding doors £10.00 - £20.00
513 A drakwood stained glazed top display wall unit £10.00 - £20.00
514 An oval bevel edge mirror in frame £10.00 - £20.00
515 An arched top aok dresser - carved panel doors £10.00 - £20.00
516 A modern Acctim long case clock (approximately 5ft tall) £10.00 - £20.00
517 A modern wood effect 6 shelf book case £10.00 - £20.00
518 A framed and glazed print of a watercolour Venetian scene £10.00 - £6,300.00
519 A framed and galzed still life Georgian scene (Pears Poster) £10.00 - £20.00
520 3 rectangular framed mirrors (one ornate and one gilt) plus one oval framed mirror £10.00 - £20.00
521 A set of 6 high back leather dining chairs £10.00 - £20.00
601 An oyster arm chair in good condition. £15.00 - £25.00
602 A 2 seater sofa. £15.00 - £25.00
603 A large 3 seater sofa and stool. £20.00 - £30.00
604 A large 3 seater sofa. £20.00 - £30.00
605 A large white leather bed settee. £20.00 - £30.00
606 A tan 3 seater sofa and armchair. £20.00 - £30.00
607 A mahogany ball and claw arm chair. £20.00 - £30.00

608 A 'Crazy Fit' massage machine. £15.00 - £25.00
609 A chrome based circular table with white glass top. £15.00 - £25.00
610 A large paper table lamp. £10.00 - £20.00
611 A rectangular white spare legged table. £15.00 - £25.00
612 A Smart Hover 1900w powerful vacuum cleaner. £10.00 - £20.00
613 A folding guest bed. £10.00 - £20.00
614 A pair of tan reclining arm chairs. £20.00 - £30.00
615 A 2 seater sofa and a single armchair. £15.00 - £25.00
616 An oyster patterned three piece suite. £20.00 - £30.00
617 A 3 seater sofa and 2 matching chairs. £20.00 - £30.00
618 A Royal blue 2 seater sofa. £10.00 - £20.00
619 A brown electric reclining chair. £20.00 - £30.00
620 A set of 6 oyster dining chairs. £20.00 - £30.00
621 A pine based swivel arm chair. £20.00 - £30.00
622 A large quantity of LP records. £20.00 - £30.00
623 A unusual circular cheval mirror. £20.00 - £30.00
624 A long white 4 drawer chest. £15.00 - £25.00
625 A quantity of LP records. £20.00 - £30.00
626 A good early 20th century mahogany mirror backed sideboard. £30.00 - £50.00
627 A pine office desk. £30.00 - £50.00
628 A piano stool and a tripod table. £10.00 - £20.00
629 3 matching plant pots. £10.00 - £20.00
630 A quantity of LP records. £20.00 - £30.00
631 A wicker linen basket and one other. £10.00 - £20.00
632 2 pine kitchen bar stools. £10.00 - £20.00
633 A quantity of LP records. £20.00 - £30.00
634 A dark wood effect office desk and cupboard. £20.00 - £30.00
635 A set of 4 Edwardian dining chairs. £20.00 - £30.00
636 A large pine kitchen table. £30.00 - £50.00
637 A quantity of LP records. £20.00 - £30.00
638 A vintage deck chair with sun cover and one other. £15.00 - £25.00
639 A quantity of LP records. £20.00 - £30.00
640 An Edwardian mahogany extending dining table. £30.00 - £50.00
641 A Samsung flat screen television. £20.00 - £30.00
642 An oak cottage style coffee table. £15.00 - £25.00
643 A set of 4 green painted kitchen chairs. £15.00 - £25.00
644 A 1930/50's oak magazine rack, and a vase side table. £10.00 - £20.00
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645 A wicker conservatory table and 4 chairs. £20.00 - £30.00
646 A set of 4 metal folding garden chairs. £20.00 - £30.00
647 A 20 litre jerry fuel can. £10.00 - £20.00
648 A rotary clothes line with cast metal base. £20.00 - £30.00
649 A concrete windmill and other garden ornaments. £10.00 - £20.00
650 A concrete bird bath and planter. £20.00 - £30.00
651 A quantity of garden ornaments including 3 graces. £20.00 - £30.00
652 5 concrete garden water features. £20.00 - £30.00
653 A concrete donkey with cart planter and resin boy garden ornaments. £20.00 - £30.00
654 2 painted concrete garden bird baths. £20.00 - £30.00
655 2 concrete garden ornaments and a jardiniere planter. £15.00 - £25.00
656 A concrete bird bath, urn and 2 plastic cats. £20.00 - £30.00
657 A concrete garden gnome, 2 pillars, mushroom and column. £10.00 - £20.00
658 A bird bath with doves. £20.00 - £30.00
659 A bird bath. £20.00 - £30.00
660 Snow White and the Seven dwarfs a/f and other garden ornaments. £30.00 - £50.00
661 4 square concrete planters £10.00 - £20.00
662 A concrete garden seat. £15.00 - £25.00
663 A quantity of garden tools. £10.00 - £20.00
664 2 concrete badgers and 5 other garden ornaments. £10.00 - £20.00
665 2 concrete planters. £10.00 - £20.00
666 5 concrete boot shape garden planters. £10.00 - £20.00
667 A quantity of garden gnomes, a frog and an otter. £10.00 - £20.00
668 A large garden parasol umbrella. £10.00 - £20.00
669 2 mountain bikes. £20.00 - £30.00
670 A solid oak wall unit. £20.00 - £30.00
671 A solid pine trunk with dovetailed joints. £30.00 - £50.00
672 A quantity of new artist Crelando canvas sets, artist materials etc., £10.00 - £20.00
673 A mixed lot of mantel clocks. £10.00 - £20.00
674 2 vintage sewing machines. £10.00 - £20.00
675 An oak wall clock. £20.00 - £30.00
676 A Victorian Vienna style wall clock. £30.00 - £50.00
677 08/09 signed Lincoln city football shirt. £20.00 - £30.00

678 A 31 day modern 5ft long case clock. £20.00 - £30.00
679 4 carbon carp fishing rods. £10.00 - £20.00
680 An R.A.F uniform. £10.00 - £20.00
681 A box of LP records. £20.00 - £30.00
682 A quantity of unframed prints. £10.00 - £20.00
683 '22 Top Sleeping Bag' picture disc and a quantity of records. £10.00 - £20.00
684 Signed Barron Knights, Terry Lightfoot LP's and large quantity of  records. £10.00 - £20.00
685 2 old school classroom speakers and a quantity of 78 rpm records. £10.00 - £20.00
686 A vintage Balyna indoor cricket game and a quantity of metal signs. £10.00 - £20.00
687 A quantity of engravings of 19th century gentlemen. £10.00 - £20.00
688 An oak cased canteen of cutlery. £10.00 - £20.00
689 A pair of table lamps and an anglepoise lamp. £15.00 - £25.00
690 A set of 6 Gainsborough bone china trio's. £10.00 - £20.00
691 An Elvis Presley scrap book and a quantity of 'Boyfriend'. £10.00 - £20.00
692 A Victorian / Edwardian photograph album and contents. £10.00 - £20.00
693 6 Rupert annuals. £10.00 - £20.00
694 A retro style Bush classic radio. £10.00 - £20.00
695 A large quantity of mantel clocks. £10.00 - £20.00
696 A quantity of wicker baskets. £10.00 - £20.00
697 A quantity of camera's. £10.00 - £20.00
698 A Victorian cast iron kettle, pill box etc., £10.00 - £20.00
699 A quantity of prints of early maps including Falklands. £10.00 - £20.00
700 A quantity of old children's books. £10.00 - £20.00
700 END OF SATURDAY 20th JUNE AUCTION.THANK YOU FOR BIDDING.PLEASE JOIN US TOMORROW FOR LOT 701 ONWARD. £10.00 - £20.00

A

701 A quantity of carriage clocks. £10.00 - £20.00
702 A solid brass helicopter and a ships style clock barometer. £10.00 - £20.00
703 A Tonka lorry and a box of die cast toys. £10.00 - £20.00
704 A small Huffy Bicycle. £10.00 - £20.00
705 A metal garden lamp post with lantern. £20.00 - £30.00
706 A wooden ladder. £10.00 - £20.00
707 A box of sundry garden blowers etc., £10.00 - £20.00
708 2 very expensive new roof windows. £20.00 - 
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£30.00
709 A pair of good garden urns. £20.00 - £30.00
710 2 garden urns, 1 a/f. £15.00 - £25.00
711 A petrol mower. £20.00 - £30.00
712 A good garden blower. £10.00 - £20.00
713 4 framed pictures. £10.00 - £20.00
714 2 new boxed sets of shelves. £20.00 - £30.00
715 A good old garden urn. £20.00 - £30.00
716 A horse saddle, riding hat etc., £20.00 - £30.00
717 A 24-E-GO electric bicycle. £40.00 - £60.00
718 An old metal tool stand. £10.00 - £20.00
719 A modern ironing board etc., £10.00 - £20.00
720 A quantity of old pictures. £10.00 - £20.00
721 No Lot. £10.00 - £20.00
722 A modern pine roll top desk. £30.00 - £50.00
723 A quantity of pictures. £10.00 - £20.00
724 A large china vase. £10.00 - £20.00
725 A quantity of pictures. £10.00 - £20.00
726 A drop front teak desk. £20.00 - £30.00
727 An old fire engine hose. £10.00 - £20.00
728 A quantity of garden tools, strimmer, hedge cutter, chain saw etc., £20.00 - £30.00
729 A quantity of good aluminium ladders. £20.00 - £30.00
730 A quantity of good self assembly shelves. £10.00 - £20.00
731 2 antique water valves. £10.00 - £20.00
732 A Power Devil 350 petrol mower. £20.00 - £30.00
733 A Jardipro 35 classic petrol mower. £30.00 - £50.00
734 A good clean cement mixer on stand. £40.00 - £60.00
735 A Qualcast garden rotovator. £20.00 - £30.00
736 An electric lawn rake. £15.00 - £25.00
737 A Queen Ann Leg stool. £10.00 - £20.00
738 A large quantity of pictures. £10.00 - £20.00
739 3 shelves of ceramic items. £10.00 - £20.00
740 3 shelves of garden ornaments. £10.00 - £20.00
741 A framed rope knot collage and a picture. £10.00 - £20.00
742 A large mixed lot of pewter items. £10.00 - £20.00
743 A Panasonic record player. £10.00 - £20.00
744 A pair of garden ducks etc., £10.00 - £20.00
745 3 shelves of watering cans etc., £10.00 - £20.00
746 4 garden ornaments, dogs. £10.00 - £20.00
747 A quantity of pictures. £10.00 - £20.00
748 A quantity of brand new red pillars etc., £10.00 - £20.00

749 An old blue 2 over 2 chest. £20.00 - £30.00
750 2 vices and a charger. £10.00 - £20.00
751 3 shelves of soft toys. £10.00 - £20.00
752 2 shelves of CD's etc., £10.00 - £20.00
753 A garden groomer. £10.00 - £20.00
754 A quantity of books. £10.00 - £20.00
755 A mixed lot of wooden items. £10.00 - £20.00
756 A quantity of tools. £10.00 - £20.00
757 2 shelves of clothing. £10.00 - £20.00
758 A picture entitled The Call. £10.00 - £20.00
759 A quantity of LP records. £20.00 - £30.00
760 A quantity of curtains and fabric. £10.00 - £20.00
761 An Aquamaster vacuum. £10.00 - £20.00
762 A quantity of pictures. £10.00 - £20.00
763 A quantity of needlework items. £10.00 - £20.00
764 2 shelves of pots. £10.00 - £20.00
765 3 shelves of garden ornaments. £10.00 - £20.00
766 A shelf of assorted table lamps. £10.00 - £20.00
767 A quantity of advertising caps. £10.00 - £20.00
768 A shelf of interesting items. £10.00 - £20.00
769 2 shelves of tools. £10.00 - £20.00
770 A large shelf of mantel clocks. £10.00 - £20.00
771 4 shelves of glass. £10.00 - £20.00
772 3 shelves of Johnson's Eternal Beau etc., £20.00 - £30.00
773 2 shelves of electrical items. £10.00 - £20.00
774 A quantity of pictures. £10.00 - £20.00
775 A carved standard lamp. £10.00 - £20.00
776 An oak 4 drawer chest. £10.00 - £20.00
777 3 shelves of electrical items. £10.00 - £20.00
778 A shelf of LP records. £20.00 - £30.00
779 A 6 drawer oak chest. £20.00 - £30.00
780 A shelf of garden pots. £10.00 - £20.00
781 2 shelves of CD's. £10.00 - £20.00
782 A shelf of garden items including dogs, birds etc., £10.00 - £20.00
783 A quantity of new glass. £10.00 - £20.00
784 A quantity of CD's. £10.00 - £20.00
785 4 shelves of pots and pans. £10.00 - £20.00
786 3 garden Buddha's. £10.00 - £20.00
787 A shelf of new bedding. £10.00 - £20.00
788 A quantity of new boxed glass ware. £10.00 - £20.00
789 6 good gilded mirrors. £30.00 - £50.00
790 A large framed and glazed aeronautical print. £15.00 - £25.00
791 A large Chinese vase. £20.00 - £30.00
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792 A large garden statue. £30.00 - £50.00
793 A quantity of garden parasols. £10.00 - £20.00
794 A quantity of extension leads. £10.00 - £20.00
795 A quantity of angling books etc., £10.00 - £20.00
796 A quantity of garden tools. £10.00 - £20.00
797 2 shelves of new bedding etc., £20.00 - £30.00
798 A quantity of garden tools. £10.00 - £20.00
799 A quantity of garden tools. £10.00 - £20.00
800 A quantity of garden tools. £10.00 - £20.00
801 A quantity of umbrella's/parasols. £10.00 - £20.00
802 A quantity of garden tools. £10.00 - £20.00
803 A 6 drawer chest with wicker drawer fronts. £20.00 - £30.00
804 An old resin figure of a Chinese man. £20.00 - £30.00
805 A framed wheat collage and 2 other framed items. £10.00 - £20.00
806 A nest of 3 mahogany tables. £15.00 - £25.00
807 A cast iron 5 piece garden set. £20.00 - £30.00
808 An oak 4 drawer chest. £15.00 - £25.00
809 3 good suitcases and a hand bag. £10.00 - £20.00
810 A single electric bed. £20.00 - £30.00
811 3 good suit cases. £10.00 - £20.00
812 A pine 4 drawer chest. £20.00 - £30.00
813 A nest of 3 oak tables. £20.00 - £30.00
814 A tall oak coat stand. £10.00 - £20.00
815 A white 3 drawer chest. £10.00 - £20.00
816 A brass log box and a warming pan. £10.00 - £20.00
817 A mobility 4 wheel chair. £10.00 - £20.00
818 A 3 wheel walking aid. £10.00 - £20.00
819 A 4 wheel walking aid. £10.00 - £20.00
820 A 4 wheel walking aid. £10.00 - £20.00
821 A 3 wheel walking aid. £10.00 - £20.00
822 A Rascal 4 wheel mobility scooter. £50.00 - £80.00
823 An oval wicker table and 2 chairs. £10.00 - £20.00
824 A mixed lot of kitchen ware. £10.00 - £20.00
825 An electric reclining chair. £20.00 - £30.00
826 An armchair with matching stool. £10.00 - £20.00
827 A 4 wheel walking aid. £10.00 - £20.00
828 A good oak 4 door cupboard. £20.00 - £30.00
829 A quantity of electric table lamps. £10.00 - £20.00
830 A trouser press. £10.00 - £20.00
831 A pair of log shaped garden pots. £20.00 - £30.00
832 A top quality 3 wheel Royal electric mobility scooter. £50.00 - £80.00
833 A 3 drawer chest with brass fittings. £10.00 - £20.00

834 A 1960's filigree dressing stool. £20.00 - £30.00
835 A framed wine collage, bottles of wine and figures. £10.00 - £20.00
836 An old smoker's bow chair. £20.00 - £30.00
837 A 20th century plaque. £10.00 - £20.00
838 An old pine kitchen table and 2 pairs of chairs. £20.00 - £30.00
839 2 mahogany plant stands and a magazine rack. £10.00 - £20.00
840 An early 20th century stone topped cast iron garden table and 2 chairs. £20.00 - £30.00
841 An illuminating world globe. £10.00 - £20.00
842 No Lot
843 Large garden urns etc, a/f. £10.00 - £20.00
844 A large quantity of plastic and other pots. £10.00 - £20.00
845 A pair of garden urns. £20.00 - £30.00
846 An old cast garden chair and a plant pot. £10.00 - £20.00
847 A pair of garden pots. £10.00 - £20.00
848 An old large garden pot a/f. £10.00 - £20.00
849 An old garden pot on stand. £10.00 - £20.00
850 A pair of chimney pots. £20.00 - £30.00
851 An otter on log garden ornament. £20.00 - £30.00
852 A bird bath. £15.00 - £25.00
853 A garden ornament. £10.00 - £20.00
854 A square garden planter. £10.00 - £20.00
855 A pair of square garden pots. £10.00 - £20.00
856 A garden bird bath. £15.00 - £25.00
857 A pair of matching plant pots. £15.00 - £25.00
858 A garden urn. £10.00 - £20.00
859 2 square garden pots. £10.00 - £20.00
860 A 4 wheel walking aid. £10.00 - £20.00
861 A large garden urn. £15.00 - £25.00
862 A quantity of garden tools. £10.00 - £20.00
863 A vintage (circa 1950's) metal kitchen cabinet, missing top. £20.00 - £30.00
864 2 garden parasols and odd stands. £10.00 - £20.00
865 4 dog garden ornaments. £10.00 - £20.00
866 2 Chinese style garden ornaments. £10.00 - £20.00
867 A quantity of bird and figures garden ornaments. £10.00 - £20.00
868 A wheelbarrow. £10.00 - £20.00
869 A wheelbarrow,. £10.00 - £20.00
870 A wheel barrow. £10.00 - £20.00
871 A wheel barrow. £10.00 - £20.00
872 8 garden plant pots. £10.00 - £20.00
873 A basket of fairy garden figures. £10.00 - £20.00
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874 An old railway luggage trolley. £20.00 - £30.00
875 An old garden roller. £20.00 - £30.00
876 A matching pair of crucible garden urns and one other. £20.00 - £30.00
877 A freestanding bird bath. £10.00 - £20.00
878 2 otter garden ornaments. £15.00 - £25.00
879 2 Starbury pots and a large urn. £10.00 - £20.00
880 An old wood and metal garden bench. £20.00 - £30.00
881 2 old metal porch lights and 2 others. £10.00 - £20.00
882 An old plinth and a plastic garden pot. £10.00 - £20.00
883 A bird bath with cherub base. £20.00 - £30.00
884 Three 2 wheel scooters. £10.00 - £20.00
885 A long 2 piece gaming table. £10.00 - £20.00
886 6 heavy duty folding tables. £30.00 - £50.00
887 A 1950's corner unit. £10.00 - £20.00
888 An old sewing machine base converted to table. £15.00 - £25.00
889 A mixed lot including miniature chest. £10.00 - £20.00
890 An old gate leg table. £20.00 - £30.00
891 A mixed lot of puzzles. £10.00 - £20.00
892 A quantity of modern wall clocks. £10.00 - £20.00
893 A 2 over 3 chest of drawers. £20.00 - £30.00
894 Items of mahogany furniture etc., £10.00 - £20.00
895 A good mahogany standard lamp. £10.00 - £20.00
896 A mahogany coat stand. £10.00 - £20.00
897 A drop front bureau. £15.00 - £25.00
898 A pair of pot cupboards. £20.00 - £30.00
899 A 2 door painted cupboard. £10.00 - £20.00
900 A quantity of wall clocks. £10.00 - £20.00
901 An old 4 drawer chest. £15.00 - £25.00
902 A pine 2 over 3 chest of drawers. £20.00 - £30.00
903 A 5ft mattress. £20.00 - £30.00
904 A 4'6" mattress. £20.00 - £30.00
905 A 5 ft mattress. £20.00 - £30.00
906 A 4'6" base and mattress. £20.00 - £30.00
907 A 3 foot iron bedstead with mattress. £20.00 - £30.00
908 A 3 foot base and mattress. £20.00 - £30.00
909 A good 4'6" mattress. £20.00 - £30.00
910 A 3 foot base and mattress. £20.00 - £30.00
911 A good 4'6" mattress. £20.00 - £30.00
912 A good 4'6" base and mattress. £20.00 - £30.00
913 A good clean 3 foot mattress. £20.00 - £30.00
914 A set of golf clubs. £10.00 - £20.00

915 A 2 seater sofa. £15.00 - £25.00
916 A large collection of LP records. £20.00 - £30.00
917 A matching pair of inlaid bedsides. £20.00 - £30.00
918 A good set of golf clubs. £20.00 - £30.00
919 A pair of matching bedsides. £15.00 - £25.00
920 A metamorphic table/sideboard. £30.00 - £50.00
921 A quantity of LP records. £20.00 - £30.00
922 A good set of 4 Edwardian oak chairs. £20.00 - £30.00
923 An old leather saddle. £15.00 - £25.00
924 An old leather saddle. £15.00 - £25.00
925 An old leather saddle. £15.00 - £25.00
926 3 old pictures. £10.00 - £20.00
927 A late 20th century pine dresser base. £20.00 - £30.00
928 A gilt framed oil on canvas woodland scene. £20.00 - £30.00
929 An old leather saddle and pair of riding boots. £20.00 - £30.00
930 A sheep skin rug. £10.00 - £20.00
931 A good 4'6" base, mattress and headboard. £20.00 - £30.00
932 An old saddle. £15.00 - £25.00
933 A good electric reclining arm chair. £20.00 - £30.00
934 A good single electric bed (complete). £30.00 - £50.00
935 A French style Queen Anne leg bedroom chair. £15.00 - £25.00
936 A mahogany television cabinet. £10.00 - £20.00
937 An electric standard lamp and a freestanding fan. £10.00 - £20.00
938 An Ercol style table. £15.00 - £25.00
939 An oak television cabinet. £10.00 - £20.00
940 A set of golf clubs £10.00 - £20.00
941 A good garden table and 4 chairs. £20.00 - £30.00
942 A good set of golf clubs. £10.00 - £20.00
943 An oak book case. £15.00 - £25.00
944 A good old rug. £10.00 - £20.00
945 A good old red rug. £10.00 - £20.00
946 A good quality 3 piece suite. £20.00 - £30.00
947 An old office chair. £10.00 - £20.00
948 A set of golf clubs. £10.00 - £20.00
949 A large quantity of LP records. £20.00 - £30.00
950 A large Victorian wind out table. £30.00 - £50.00
951 3 wicker stools and a pouffe. £10.00 - £20.00
952 No Lot
953 A mahogany D shaped hall table. £15.00 - £25.00
954 A small oak gate leg table. £20.00 - £30.00
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955 A mahogany corner unit. £15.00 - £25.00
956 A metamorpic trolley. £10.00 - £20.00
957 A piano stool. £10.00 - £20.00
958 An old oak draw leaf table. £15.00 - £25.00
959 A rush double stool and 2 retro stools. £10.00 - £20.00
960 An old Ekco bakelite heater. £10.00 - £20.00
961 3 oak side tables. £15.00 - £25.00
962 A large green trunk. £10.00 - £20.00
963 An old white 3 drawer chest. £15.00 - £25.00
964 A music stool and a side table. £10.00 - £20.00
965 A good old wrought iron standard lamp. £10.00 - £20.00
966 3 good embroidered fire screens. £10.00 - £20.00
967 A 3 drawer oak chest. £10.00 - £20.00
968 4 wooden standard lamps. £10.00 - £20.00
969 An old oak sideboard. £10.00 - £20.00
970 A retro trolley, 2 suitcases and a suitcase stand. £15.00 - £25.00
971 12 good wall mirrors. £10.00 - £20.00
972 8 good wall mirrors. £10.00 - £20.00
973 A quantity of wooden ladders. £10.00 - £20.00
974 A large quantity of tools including strimmer. £10.00 - £20.00
975 A quantity of retro metal items. £10.00 - £20.00
976 A quantity of curtain poles and boat oars. £10.00 - £20.00
977 2 aluminium step ladders and 2 small ladder steps. £10.00 - £20.00
978 A 6 drawer teak chest. £15.00 - £25.00
979 A quantity of wooden boxes. £10.00 - £20.00
980 A quantity of wicker boxes. £10.00 - £20.00
981 A white china tea set. £10.00 - £20.00
982 A retro cool box. £10.00 - £20.00
983 2 sets of pine shelves. £10.00 - £20.00
984 An old wood trolley and a metal box. £10.00 - £20.00
985 An oak draw leaf table. £15.00 - £25.00
986 A set of 4 Ercol style chairs. £20.00 - £30.00
987 A quantity of LP records. £20.00 - £30.00
988 A 61 key light up keyboard. £10.00 - £20.00
989 A mahogany twin pedestal table with one extra leaf. £20.00 - £30.00
990 A set of 8 good ball and claw mahogany chairs. £40.00 - £60.00
991 NO Lot
992 An old retro deck chair with canopy. £20.00 - £30.00
993 A teak bookcase and a teak table. £10.00 - £20.00

994 A mahogany cabinet. £10.00 - £20.00
995 A gent's jacket stand. £10.00 - £20.00
996 A good quality oak table and 6 chairs. £20.00 - £30.00
997 An LG flat screen television. £20.00 - £30.00
998 A Sony Stereo. £10.00 - £20.00
999 A period mahogany tripod tip top table. £15.00 - £25.00

1000 An early 20th century metamorphic oak table. £20.00 - £30.00
1000 A Victorian stretcher table. £15.00 - £25.00A
1000 A teak cabinet with contents. £10.00 - £20.00B
1000 A pine chest with lift up lid. £20.00 - £30.00C
1000 A child's school desk and chair. £10.00 - £20.00D
1000 A reclining arm chair. £10.00 - £20.00E
1000 A retro style bedroom chair. £20.00 - £30.00F
1000 A wing arm chair. £10.00 - £20.00G
1000 A 3 seater sofa, chair and stool. £20.00 - £30.00H
1000 A 3 seater sofa, armchair and stool. £20.00 - £30.00J
1000 A teak drop leaf table. £10.00 - £20.00K
1000 A 1950's bedside and a side table. £10.00 - £20.00L
1000 A set of Georgian style dining chairs. £15.00 - £25.00M
1000 A mahogany drop leaf dining table. £15.00 - £25.00N
1000 An Ercol style armchair. £10.00 - £20.00P
1000 A quantity of LP records. £20.00 - £30.00Q
1000 A pair of bedside tables. £10.00 - £20.00R
1000 A Victorian mahogany commode. £10.00 - £20.00S
1000 2 cane conservatory chairs. £10.00 - £20.00T
1000 A heated trolley and 2 chairs. £10.00 - £20.00U
1001 4 silver bird brooches circa 1940/50's being eagle, enamelled and stone set pheasant, a swan and a mother bird feeding her chicks in a nest.  Some wear to enamel due to age.  All silver. £70.00 - £110.00
1002 A 19th century sweetheart ring fashioned as a heart in rose gold, hallmark for London. Size L. £60.00 - £90.00
1003 A silver full Albert chain, fancy link, dated Birmingham 1901 with shield shape fob.  33.8 grams. £120.00 - £150.00
1004 A 9ct gold eternity ring, white stone set, dated Birmingham 1989, full hoop, size M, 2 grams. £60.00 - £90.00
1005 A white stone set eternity ring in 9ct gold, dated Birmingham 1973. £70.00 - £90.00
1006 An unusual diamond double hoop ring, white and yellow gold shank in 18ct gold (engagement or dress ring), size M, 4.5 grams. £290.00 - £320.00
1007 A silver kerb link bracelet dated London 1975, 
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stamped L.C together with a silver necklace. £60.00 - £80.00
1008 A Butler and Wilson cultured pearl and mother of pearl bangle together with cultured pearl earrings and matching pendant. £40.00 - £60.00
1009 A silver collar necklace stamped T. S silver with a further long adjustable necklace with attached silver pendant hallmarked Birmingham 1928. £40.00 - £60.00
1010 A 1970/80's oblong pendant, a French Le Farre 1950's bracelet and a blue stone brooch. £50.00 - £80.00
1011 A mixed lot of old jewellery including a snake bracelet with stone set head (some wear to bracelet), pendant, chain etc., 14 items in total. £50.00 - £80.00
1012 A Mari-Lou swirl brooch in silver, vintage stamped, together with a silver brooch/clip stamped Black Star and Corham by CINI. £60.00 - £80.00
1013 A Birger Haglund (Swedish silver smith) silver tulip design brooch, circa 1950's. £50.00 - £60.00
1014 A pair of Birger Haglund (Swedish silver smith) silver earrings designed as tulips, circa 1950's (matching lot 1013). £50.00 - £60.00
1015 A Puma cat bracelet set with white/black stones together with 2 similar bracelts and a quantity of other jewellery (6 items in total). £50.00 - £70.00
1016 A Scottish silver brooch shapes as an axe, stamped HWS Edinburgh, circa 1950's together with an Irish shamrock and harp brooch in silver, circa 1950's. £50.00 - £80.00
1017 A quantity of costume jewellery in 2 bags, approximately 7 kg. £20.00 - £30.00
1018 A large quantity of mixed jewellery including brooches, necklaces, bracelets etc., £20.00 - £30.00
1019 A 14ct yellow gold and topaz pendant. £30.00 - £50.00
1020 3 x 9ct gold charms containing 10/- and £1 bank notes. £80.00 - £120.00
1021 A pair of amethyst and diamond drop earrings. £150.00 - £180.00
1022 A pair of yellow gold and topaz earrings. £50.00 - £80.00
1023 A 1 carat diamond floral ring set in 18ct gold, size K. £280.00 - £320.00
1024 An 8 stone 18ct yellow gold 8.9 gram diamond ring, size Q. £350.00 - £380.00
1025 An 18ct onyx and diamond deco style ring in white gold, size N. £280.00 - £320.00
1026 A pair of 18ct white gold 1ct emerald and diamond ear studs. £180.00 - £220.00
1027 An 18ct gold ruby and diamond ring (Ruby 125, diamond 70pt), size M half. £280.00 - £320.00
1028 An 18ct white gold and diamond bow ring, size K. 

£250.00 - £280.00
1029 An 18ct gold and diamond cross over ring. Size P. £280.00 - £320.00
1030 A mixed lot of stone pendant and bracelets, various coloured stones. £20.00 - £30.00
1031 A Beswick beaver, No.2195. £50.00 - £70.00
1032 A Beswick Lesser Spotted Woodpecker, No.2420 (tail has minute flee bite) and a Beswick Owl No.2026. £40.00 - £60.00
1033 A large Wade Disney dog and a smaller example. £15.00 - £25.00
1034 A quantity of assorted glass animals. £10.00 - £20.00
1035 A mixed lot of thimbles. £10.00 - £20.00
1036 A mixed lot of pin badges. £10.00 - £20.00
1037 A superb quality Russian lacquered box depicting a ship, signed. £30.00 - £50.00
1038 A 9ct gold bracelet set turquoise stones. £100.00 - £150.00
1039 A hat pin stand with assortment of hat pins. £20.00 - £30.00
1040 A mixed lot of jewellery etc., £20.00 - £30.00
1041 4 long case clock keys. £20.00 - £30.00
1042 A Chinese jewelled dragon figure with nodding head. £20.00 - £30.00
1043 2 19th century painted ivory netsuke and a miniature dragon plaque. £30.00 - £50.00
1044 An antique ivory plaque in frame depicting a female figure. £20.00 - £30.00
1045 A miniature silver horse and trap. £20.00 - £30.00
1046 A miniature Don Quixote figure group. £20.00 - £30.00
1047 A miniature silver tramp figure. £20.00 - £30.00
1048 A miniature white metal dog under palm tree (possibly silver but not marked). £15.00 - £25.00
1049 A superb quality white metal retriever with a pheasant in his mouth (possibly silver but not marked). £20.00 - £30.00
1050 A white metal cowboy on horse with lasso together with a white metal American Indian on horse, (possibly silver but not marked). £20.00 - £30.00
1051 A mixed lot of metal figures including lace maker,  soldier, dogs, ducks etc., £15.00 - £25.00
1052 Two metal figures of American Indians and a soldier. £10.00 - £20.00
1053 A quantity of glass animals including deer and horse. £10.00 - £25.00
1054 A mixed lot of ornamental and stone eggs. £15.00 - £25.00
1055 3 19th century porcelain figures. £15.00 - £25.00
1056 A large mixed lot of costume jewellery. £20.00 - 
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£30.00
1057 A large mixed lot of costume jewellery. £20.00 - £30.00
1058 A large mixed lot of costume jewellery. £20.00 - £30.00
1059 A large mixed lot of costume jewellery. £20.00 - £30.00
1060 A large mixed lot of costume jewellery,. £20.00 - £30.00
1061 A yellow metal watch chain marked 'gold' on clasp, tests for 9ct, 16.6 grams. £40.00 - £60.00
1062 A 22ct gold wedding band, size N, 5.2 grams. £80.00 - £120.00
1063 2 X 18ct gold rings, both size K.  5.6 grams. £50.00 - £80.00
1064 2 9ct gold bar brooches, one missing pin, 4.4 grams. £30.00 - £50.00
1065 A Victorian double posted photo pendant on 9ct gold chain. £180.00 - £280.00
1066 A superb quality hand painted porcelain tray. £20.00 - £30.00
1067 A cased Chinese cork garden scene. £15.00 - £25.00
1068 An art deco Katsutte German porcelain parrot on a stand, circa 1930's, impressed mark cat in house. £50.00 - £70.00
1069 3 miniature Portuguese pottery tureens, 3 small plates and salt and pepper pots. £15.00 - £25.00
1070 A Royal Doulton figurine 'A Lady from Williamsburg' HN2228, A Coalport figurine 'Our Special Day', a Coalport cottage 'Keeper's Cottage' and a porcelain basket. £20.00 - £30.00
1071 2 Prattware pot lids in oak frames. £15.00 - £25.00
1072 A good quality carved Chinese figure of a farm worker. £20.00 - £30.00
1073 A 1950's ceramic figure in pastel shades, approximately 14" tall. £20.00 - £30.00
1074 A pair of carved wood Chinese cats (chips to ears). £15.00 - £25.00
1075 A continental porcelain figure of a Pierrot and a miniature continental porcelain bust (chips to fringe). £20.00 - £30.00
1076 A superb quality carved hard wood wall mask. £20.00 - £30.00
1077 A pair of art deco lamp shades and a chromed brass rams head wall light. £20.00 - £30.00
1078 An early Mason's Ironstone plate. £10.00 - £20.00
1079 A Nailsea glass egg, a carved egg (a/f), a cloisonne egg and a glass paperweight. £15.00 - £25.00
1080 A vintage cased silver stone set bracelet, marked 925. £20.00 - £30.00
1081 3 miniature elephants and a set of seven 

graduated camels. £10.00 - £20.00
1082 A hall marked silver cigarette box. £20.00 - £30.00
1083 An album containing 12 WW1 silk postcards. £20.00 - £30.00
1084 An album of approximately 150 postcards. £20.00 - £30.00
1085 An album of approximately 380 old postcards together with a quantity of loose postcards. £35.00 - £45.00
1086 A Victorian miniature bon stanhope monocular, a miniature penknife and 3 other charms. £30.00 - £50.00
1087 2 novelty cigar cutters, one spring a/f. £30.00 - £50.00
1088 A cash box of old coins. £10.00 - £20.00
1089 A 4 piece silver tea set comprising teapot, water jug, milk jug and sugar bowl.Approximate weight 43 ounces (1237 grams). £150.00 - £180.00
1090 An unusual silver plate gallery tray by John Sherwood & Sons (in good condition), a large silver plate tray with handles and a pair of silver plate salts with blue liners. £20.00 - £40.00
1091 A set of small bone dominoes. £20.00 - £30.00
1092 A fine silver ladies pocket watch. £30.00 - £50.00
1093 A 19th century George Barnes, Corner House, Gainsborough Verge pocket watch,  case a/f. £50.00 - £80.00
1094 A Victorian brass column oil lamp with cut glass font. £60.00 - £80.00
1095 A heavy cut glass decanter and 6 whisky tumblers. £20.00 - £30.00
1096 A mixed lot including badges, jewellery etc., £10.00 - £20.00
1097 A Royal Worcester classic sports cars large tea cup and saucer. £15.00 - £25.00
1098 A king Edward VII and Queen Alexandra coronation beaker. £10.00 - £20.00
1099 A good quality bust of a female. £20.00 - £30.00
1100 A rare vintage fire extinguisher by Antifyre Ltd, London W3. £20.00 - £30.00
1101 5 albums of postcards and photos, some postally used with penny red postage stamps £20.00 - £30.00
1102 An album of cigarette cards including Wills, Player, Carreras etc £20.00 - £30.00
1103 An album of cigarette cards including Wills, Player etc £20.00 - £30.00
1104 An album of cigarette cards including Wills etc £20.00 - £30.00
1105 An album of cigarette cards including Carreras, popular personalities etc £20.00 - £30.00
1106 An album of cigarette cards including Wills, Player, Champions etc £20.00 - £30.00
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1107 4 boxes of stamps including world and GB £15.00 - £25.00
1108 A collection of postcards etc from UK and Europe, mainly modern £10.00 - £20.00
1109 An album of cigarette cards including Wills, Gallaher etc £20.00 - £30.00
1110 A quantity of stamps of Vatican City £10.00 - £20.00
1111 An album of cigarette cards including Wills, Player, Cavanders etc £20.00 - £30.00
1112 A book of worldwide stamps including British etc £10.00 - £20.00
1113 An album of GB stamps, Edward VII to George VI including high values and mint £50.00 - £80.00
1114 An artists sketch book of charcoal and pencil original futuristic animals £20.00 - £30.00
1115 An album of mainly mint Channel Island stamps including sets and pairs £30.00 - £50.00
1116 An album of GB and Commonwealth Victorian stamps including 2 1d Penny Blacks, 10 x 2d Blue and many 1d reds, contract stamps and stamps on letters etc £80.00 - £120.00
1117 A folder of Victorian etc including Cape of Good Hope stamps £20.00 - £30.00
1118 Am album of pre and post war German stamps including mint blocks Hitler and NAZI stamps and good selection of Hungarian stamps £40.00 - £60.00
1119 An album of early Commonwealth stamps £40.00 - £60.00
1120 A box of miscellaneous first day covers FDCs etc including coin sets £10.00 - £20.00
1121 An album of shipping related postcards including White Star Line, Queen Mary etc £20.00 - £30.00
1122 An album of Victorian photographs £50.00 - £80.00
1123 An album of military related postcards including monuments, men in uniform etc £20.00 - £30.00
1124 A small collection of QEII stamps including coronation and commemoratives £15.00 - £25.00
1125 A good album of GB stamps including Victoria, Penny Black, 2d Blues, Penny Reds etc £80.00 - £120.00
1126 A collection of 6 European stamp albums - France, Ireland, Austria x 2, Belgium and Netherlands £30.00 - £50.00
1127 A good album of German stamps, plus album of Italian stamps and album of Poland stamps £30.00 - £50.00
1128 5 albums of stamps including album of Middle East/Indian States, album of Far East, album of West Indies etc £40.00 - £50.00
1129 An album of GB including some mint, a good King George VI album with world stamps £50.00 - £80.00

1130 8 albums of stamps including an album of Japan stamps, an album of Poland stamps, an album of France stamps, an album of Spain stamps, an album of Greece stamps etc £30.00 - £40.00
1131 A collection of 10 albums of Commonwealth stamps including Victorian, Malaya States, Cyprus, Australia, Canada etc £50.00 - £80.00
1132 A box of stamps albums of world stamps £40.00 - £50.00
1133 A good lot of unsorted cards including complete sets (catalogue value around £1000.) £80.00 - £120.00
1134 A good lot of loose postage stamps. £30.00 - £50.00
1135 12 framed and glazed humourous pictures, 2 picture glass is a/f 28cm x 36cm approx £20.00 - £30.00
1136 A small vintage case and additional box of mainly vintage children's clothes, christening gowns, dresses, bonnet etc a/f £20.00 - £30.00
1137 Vintage evening dresses - black pleated draped gown y designer PARIGI Size 14 (very loose fit), plus black cummerbund; black and gold long sleeved full length evening gown by CRESTA Size 14, and Gold lurex swing cape with satin lining, plus fur stole  £20.00 - £30.00
1138 16 gilt framed Guinness advertising prints £100.00 - £200.00
1139 32 volumes of Encyclopedia Britannica including indices and guides  £40.00 - £60.00
1140 Box containing various Days Gone die-cast toys etc £20.00 - £30.00
1141 Box of toy tractors £20.00 - £30.00
1142 Box of die-cast toy buses £20.00 - £30.00
1143 Box containing various Days Gone die-cast toys etc
1144 Box of die-cast toy construction themed models £20.00 - £30.00
1145 Box containing quantity of Matchbox Lesney die-cast toy vehicles
1146 Box of die-cast toy trucks and buses
1147 Box of die-cast toy construction themed models £20.00 - £30.00
1148 Box of toy trucks
1149 Box of die-cast toy vans £20.00 - £30.00
1150 Box of die-cast toy cars £20.00 - £30.00
1151 Box of die-cast toy construction themed models £20.00 - £30.00
1152 Box containing various small die-cast toy vehicles £20.00 - £30.00
1153 Box containing various die-cast toys £20.00 - £30.00
1154 Box containing various die-cast toy vehicles £20.00 - £30.00
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1155 Box containing ten 176 scale Corgi Exclusive First Editions (EFE) toy bus models £20.00 - £30.00
1156 Ten 176 scale Corgi Exclusive First Editions (EFE) toy bus models £20.00 - £30.00
1157 Six boxed Corgi Classics toy bus models £20.00 - £30.00
1158 Eight boxed Corgi toy trams and bus models including Corgi Classics £20.00 - £30.00
1159 Three boxes containing various Action Man/Cherolee vehicles and accessories £20.00 - £30.00
1160 Box containing eight 176 scale Corgi Exclusive First Editions (EFE) toy bus models £20.00 - £30.00
1161 Eight 176 scale Corgi Exclusive First Editions (EFE) toy bus models £20.00 - £30.00
1162 Eight 176 scale Corgi Exclusive First Editions (EFE) toy bus models £20.00 - £30.00
1163 Seven boxed Corgi toy bus models including Corgi Classics, the Connoisseur Collection (x2) £20.00 - £30.00
1164 Box containing various Tonka Toy and plastic construction toys plus Steel Roder jeep £20.00 - £30.00
1165 A quantity of playworn Dinky and Corgi vehicles £30.00 - £50.00
1166 A quantity of play worn Spot On die-cast model vehicles £50.00 - £80.00
1167 A quantity of play worn die-cast, Budgie, Tempo etc vehicles £25.00 - £45.00
1168 A tinplate clockwork Schuci 1072 BMW Formula 2 racing car £40.00 - £60.00
1169 A quantity of mixed die-cast and plastic cars etc including Schuco, Solido etc including Star Wars £30.00 - £50.00
1170 A quantity of playworn Dinky cars and buses etc £30.00 - £50.00
1171 A quantity of playworn Dinnky, Corgi and Match box vehicles £30.00 - £40.00
1172 A quantity of Dinky and Corgi diecast cars £40.00 - £60.00
1173 An early bisque dolls head of Popeye (pipe a/f) £10.00 - £20.00
1174 A quantity of vintage / classic car badges including Fire Service Personel, Sharston Car Club etc £30.00 - £40.00
1175 A Hornby O Gauge tinplate clockwork train set £40.00 - £60.00
1176 A quantity of playworn early Lesnet / Matchbox diecast vehicles £30.00 - £40.00
1177 A quantity of playworn early Lesney / Matchbox diecast vehicles £30.00 - £40.00
1178 A quantity of fra,ed advertising prints of classic cars and motorbikes including Austin Healey, 

Royal Enfield, Norton and Sunbeam £10.00 - £20.00
1179 A box containing 70 Observer's books £20.00 - £30.00
1180 Box containing dominos, chess pieces, wooden shoe lasts etc £20.00 - £30.00
1181 1181 - 1200 NO LOTS
1200 A 2007 Hyundai Amica 1.1 CDX petrol, 2 owners, 46,000 miles, MOT 27 July 2020, full service history. With aircon, CD player, alloy wheels, recent cam belt, new battery, 5 speed. In very nice condition for age. £1,000.00 - £1,500.00
1201 A circular oak coffee table with carved panels. £20.00 - £30.00
1202 An oak paneled desk with one drawer and side doors. £30.00 - £50.00
1203 A set of 4 dining chairs. £20.00 - £30.00
1204 A 1920's single arm day bed. £30.00 - £50.00
1205 A walnut 2 door display cabinet in good condition. £30.00 - £50.00
1206 An early 20th century French style dressing table. £20.00 - £30.00
1207 A Victorian mahogany 2 over 3 chest of drawers, a/f. £20.00 - £30.00
1208 A good 20th century triple balloon back settee. £80.00 - £120.00
1209 An early 20th century 3 piece suite. £30.00 - £50.00
1210 A set of good spindle back kitchen chairs. £20.00 - £30.00
1211 A good old spindle back kitchen arm chair, £20.00 - £30.00
1212 A good set of 6 ladderback chairs. £30.00 - £50.00
1213 No Lot
1214 A pair of bedroom chairs. £20.00 - £30.00
1215 An oak dresser. £30.00 - £50.00
1216 A pair of mahogany side tables. £15.00 - £25.00
1217 A pair of arm chairs. £20.00 - £30.00
1218 A pair of old arm chairs. £10.00 - £20.00
1219 2 small crates of loose stamps. £20.00 - £30.00
1220 A large quantity of loose and sheets of stamps. £20.00 - £30.00
1221 Approximately 50 cards of loose stamps. £20.00 - £30.00
1222 10 small albums of stamps. £20.00 - £30.00
1223 A quantity of Victorian oil lamp burners and fonts including Hinks, Postlethwaite etc., £50.00 - £70.00
1224 A mixed lot of old glass chemist's bottles. £80.00 - £120.00
1225 2 vintage Tin plate friction motor cycles, clockwork duck, Lehman hot air balloon etc., £30.00 - £50.00
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1226 A leaded glass ceiling light and 3 matching wall lights. £20.00 - £30.00
1227 An ormolu gilt cherub table lamp. £80.00 - £120.00
1228 A good polished brass lion doorstop. £20.00 - £30.00
1229 6 collector's books/catalogues on pottery and porcelain marks, Border Fine Arts, Wade Whimies, stamps and Miller's. £10.00 - £20.00
1230 2 framed and glazed Chinese embroideries. £20.00 - £30.00
1231 A framed and glazed Chinese silk embroidery. £20.00 - £30.00
1232 A framed French soup advertising sign. £40.00 - £60.00
1233 A Victorian pottery and brass oil lamp. £100.00 - £150.00
1234 A framed Turkish family scene. £20.00 - £30.00
1235 4 Chinese silk embroidered doilies. £15.00 - £25.00
1236 A box of assorted LP and 45 rpm records. £20.00 - £30.00
1237 A pair of leaded and stained glass windows.
1238 A metal Chinese style bird house, 36" tall.
1239 A matching pair of concrete garden urns, 23" tall. £20.00 - £30.00
1240 A concrete figure head wall bracket. 24" tall. £20.00 - £30.00
1241 A set of old golf clubs. £20.00 - £30.00
1242 A good old filigree concrete urn, 12". £15.00 - £25.00
1243 A large 3 Graces urn, 32". £20.00 - £30.00
1244 A lady garden urn. 27". £20.00 - £30.00
1245 A double cherub garden ornament.  31". £20.00 - £30.00
1246 A large garden urn, 22". £20.00 - £30.00
1247 A painted garden flower pot. £20.00 - £30.00
1248 A standing cherub garden urn.  29". £20.00 - £30.00
1249 A branch style concrete bird bath, 26". £20.00 - £30.00
1250 A square concrete bird bath. 36" tall. £20.00 - £30.00
1251 An oblong cast iron planter, 24" x 12" x 7". £20.00 - £30.00
1252 A cast flower urn, 23". £20.00 - £30.00
1253 A 3 graces bird bath. 33". £20.00 - £30.00
1254 A bulbous flower garden urn. £20.00 - £30.00
1255 2 items of leaded and stained glass.  Approximately 23.5" x 41.75" £150.00 - £180.00
1256 A 2 panel lead stained window in single frame depicting cottage and garden, circa 1910, approximately 41" x 39". £150.00 - £180.00

1257 A wood framed leaded and stained glass window, 72" a 53" £300.00 - £400.00
1258 A leather topped 3 drawer office desk. £30.00 - £50.00
1259 A mahogany Vienna wall clock. £40.00 - £60.00
1260 A metal garden seat. £20.00 - £30.00
1261 An iron trolley. £20.00 - £30.00
1262 A pair of cast iron bench ends. £20.00 - £30.00
1263 A 3 handled cast urn. £20.00 - £30.00
1264 A pair of lion newel post tops, 21". £20.00 - £30.00
1265 A pair of American Guardian eagles from reconstituted marble,  21" tall, wing span 29" £120.00 - £150.00
1266 An early 20th century garden roller in good condition. £20.00 - £30.00
1267 A 1920's oak gate leg table. £15.00 - £25.00
1268 An old copper warming pan. £10.00 - £20.00
1269 A gilded arched top overmantel mirror in good condition. £30.00 - £50.00
1270 A framed and glazed Chinese picture. £10.00 - £20.00
1271 A large collection of old brass catches, window locks etc., £80.00 - £120.00
1272 3 good plates. £10.00 - £20.00
1273 A quantity of primitive paintings, one on canvas and seven on board. £20.00 - £30.00
1274 3 WW2 and 1 later bayonets, one with cover. £20.00 - £30.00
1275 6 military beret's etc., £20.00 - £30.00
1276 6 military hats etc., £20.00 - £30.00
1277 2 old helmets, one being German. £20.00 - £30.00
1278 A 20th century abstract acrylic on board "Boat Shapes" signed mount verso Pickering Castle. £30.00 - £40.00
1279 A Scottish colourist style school acrylic on board 'A Summer's Day Iona' in linen inset frame. £100.00 - £120.00
1280 An Xavier Willis early 20th century watercolour. £20.00 - £30.00
1281 A army belt water can complete with other webbing items. £15.00 - £25.00
1282 An army gas mask, holster etc., £15.00 - £25.00
1283 A mixed lot of medals and badges. £15.00 - £25.00
1284 A quantity of military jackets. £20.00 - £30.00
1285 3 oak framed and glazed French maps. £20.00 - £30.00
1286 6 framed and glazed fashion prints. £20.00 - £30.00
1287 A good watercolour, possibly Lincoln cathedral. £15.00 - £25.00
1288 A good watercolour of running arches. £10.00 - £20.00
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1289 A gilt framed oil painting possibly Cornish scene. £20.00 - £30.00
1290 A portrait print of a lady. £10.00 - £20.00
1291 A Beatle's LP and framed picture. £10.00 - £20.00
1292 A modern oil on canvas. £10.00 - £20.00
1293 Good quality watercolour. £20.00 - £30.00
1294 A modern 20th century painting on canvas possibly river Market Tyland. £20.00 - £30.00
1295 A large quantity of postage stamps. £20.00 - £30.00
1296 A large quantity of horse bits etc., £20.00 - £30.00
1297 A quantity of horse harness. £20.00 - £30.00
1298 A quantity of Royal Albert Old Country Roses porcelain. £20.00 - £30.00
1299 A large quantity of Royal Cauldon Victoria pattern china. £20.00 - £30.00
1300 A carved top mahogany table. £30.00 - £50.00
1301 A pair of oak carved top book cases. £20.00 - £30.00
1302 A good set of 4 Victorian balloon back dining chairs on turned legs. £50.00 - £80.00
1303 A good mahogany inlaid bedroom chair. £15.00 - £25.00
1304 A good Edwardian bedroom chair deep buttoned in burgundy. £40.00 - £60.00
1305 A pair of Grandmother/Grandfather inlaid chairs in good condition. £40.00 - £60.00
1306 A pair of Victorian cabriole leg bedroom chairs. £20.00 - £30.00
1307 A Georgian carver chair and 4 matching dining chairs. £30.00 - £50.00
1308 An exagonal mahogany occasional table. £15.00 - £25.00
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